



В Олонце офицер СК России поздравил жительницу блокадного Ленинграда с годовщиной полного освобождения города от фашистской блокады.



Руководитель Олонцкого межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия совместно с прокурором Олонцкого района навестили жительницу блокадного Ленинграда Кузнец Алису Фоминичну. Ветеран поделилась воспоминаниями о тех тяжелых днях, которые она, будучи еще маленькой девочкой, перенесла вместе со своей семьей, а также о спасительной эвакуации по Дороге жизни.

После беседы гости вручили Алисе Фоминичне подарок, выразили благодарность за стойкость и бодрость духа, пожелали долгих лет жизни, крепкого здоровья и отличного настроения!

Низкий поклон жителям несломленного города и всем нашим ветеранам, защитившим родную землю в годы Великой Отечественной войны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1761769>